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Parabolle Dogrunun Birbirine Gére Durumlari

1. y=x2-x+2 parabolil ile y=x-m dogrusu ke-
sismedigine gore, m nin alabilecegi en kigiik
tam sayr degerl kagtir?

A-2 B)-1 ©C0 D1 E?2

2. a bir dogal sayl olmak Uzere,

y=x2+(a+1)x+5 parabolii ile y=x+1 dogrusu
kesigsmedigine gdre, a nin alabilecegi ka¢
tarkh deger vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

3. Asagida y=-x?+4 paraboll gizilmistir.
LY

y=m-2

X

y=—32+4

y=m-2 dogrusu ile parabol kesigmedigine
gore, m nin alabilecegi en kiiciik tam say: de-
geri kagtir?

A)7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

y=x2+3x+1 parabolil ile y=-x+n dogrusu
birbirine tedet olduguna gbre, n kaghr?

A) -4 B) -3 C) -1 D)2 E)S

Asagida y=x°-2x+4 paraboli ile y=mx dogru-
sunun grafigi gizilmistir.

AY "
y=x"-2x+4

y=mx

o)

y=mx dogrusu y=f(x) paraboline teget oldu-
guna gore, m kaghr?

A) 1 B2 C)3 D) 4 E)5

1-C 2D 3-A 4B 5B
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PARABOLLE DOGRUNUN BIiRBIRINE GORE
DURUMLARI

y=mx2-3x-2 paraboll ile y=x-1 dogrusu birbi-
rine A noktasinda tegettir.

Buna gére, A noktasimn koordinatiar agagi-
dakilerden hangisidir?

A) (—%-—1) B) (-1,-2) ©) (_1’_3]

o(+3 o(+-)

f(x)=x2-2ax+a+1

paraboliniin tepe noktas: y=-1 dogrusu
(zerinde olduguna gore, a min alabilecegi farkh |
degerler toplami kaghir? I

A) -1 B) 1 02 D)3 B4

y=x2-x+3
=—x2 +2x+m

parabolleri kesigmedigine gére, m nin alabi-
lecedl en biyik tam say! degeri kagtir?

A-3 B)-2 0O D)2 E)4

10.

1.

y=2x+2 dofrusu ile y=x2-4x-5 paraboli-
niin kesigtigi noktalardan biri agagidakiler-
den hangisidir?

A) (-1, 16) B) (-1,-7) C) (-1,0)
D) (7, -16) E) (7, -1)

Asagida y=f(x) dodrusu ve g(x)=x*-4 parabolC
Gizilmistir.

Y
gx)=x"*-4

2

~” XD
y=f()() /

Dogru ile paraboliin kesim noktalanndan biri
x ekseni izerinde olduguna gére, f(3) kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

y=x°-6x~16 paraboli ile y=2x+4 dogrusunun
kesim noktalan A ve B dir.

Buna gére, |AB| kag birimdir?

A)12 B)12V2 C)12Vy5 D)13 E)13V2

7-B 8C 9-C 10-E 11-C

O,




( MATEMATIKNOTU.COM

PARABOLLE DOGRUNUN BIiRBIRINE GORE
DURUMLARI

12. Asagida y=4 dogdrusu ile y=x?- 3x+6 parabol 14. Tepe noktasi T(1,0) olan ve C(0, 1) noktasin-
A ve B noktalaninda kesigmektedir. dan gegen y=f(x) paraboli ile y=x dogrusu A
ve B noktalannda kesigmektedir.
y
y=i{x) AY y=Hx)
y=X
B
4 ChA
> X
i QT
o)
Buna gore, A ile B noktal i
Buna gre, |AB| kag birimdir? - n:.kaghr? annin apsisler top-
J 3 3 AVE B)V7 C22 D)3 E)Vi0
A B) C) 1 Dz B2
15. Asadida y=ax?+bx+c parabol(i ile y=mx+n dog-
13. y=x2-mx+6 rusu gizilmigtir.
y=—-X2+4x+4
parabollerl farkh iki noktada kesigtiklerine
godre, m nin alabilecegi degerler kiimesl| aga-
gidakilerden hangisidir?
A) (-8, 8) B) (0, 8) C) (-8, 0)
D’ (-“' _B}U (ﬁl un) E) (—ml O}U(Br m)
7% 3 o
Parabol lle dogru A ve (0,9) noktalarinda ke-
sigtigine gbre, A noktasimin apsisi kagtir?
11 9
A) -6 B)*E C)-5 D) 5 E) -4
12-C  13-D 14-D 15-C @




